



Pôle Achats
5, Allées Antonio Machado
31058 Toulouse Cedex 9

MARCHE DE FOURNITURES COURANTES ET SERVICES

Accord-cadre 2026PFFCSUB022

Fourniture de papiers de reprographie et de bobines pour traceur grand format

Questions - Réponses Q.R.

Question 01

Le RC indique que les marchés subséquents seront émis à chaque besoin, soit à chaque bon de commande. Tandis que le CCAP indique que les marchés subséquents seront émis par période annuelle. Nous supposons que le CCAP prévaut ?

Réponse

Il n'est pas prévu que l'ensemble des marchés subséquents aient une durée d'un (1) an.

Seul le marché subséquent n°1 aura une durée d'un (1) an. Pour les marchés subséquents suivants, leur durée sera déterminée en fonction de l'évolution du besoin.

En conséquence, les marchés subséquents seront émis en fonction des besoins, conformément aux stipulations du CCAP. Leur durée pourra donc varier en fonction de l'évolution du besoin.

L'article du Règlement de la consultation (R.C.) a été modifié afin de clarifier ces dispositions.

Question 02

LOT 4 préciser pour chaque produit la technologie d'impression attendue (jet d'encre aqueuse ou autre). L'adhésif repositionnable est-il à micro points de colle ou simplement mono enlevable ? La toile nylon peut être correspond à un textile polyester.

Réponse

Certains membres du groupement ont un traceur aqueux, d'autres membres un traceur éco-solvant. Il faut donc proposer, pour chaque famille de support demandée le permettant, 1 référence pour traceur aqueux et 1 référence pour traceur éco-solvant.

L'adhésif doit pouvoir se repositionner plusieurs fois (type Yupo ou équivalent).

Ce que nous appelons toile nylon est effectivement une toile polyester blanche.

Question 03

Pourriez-vous s'il vous plaît préciser les quantités d'échantillons demandés ?

Réponse

Le détail et les quantités d'échantillons demandés sont précisées dans les tableaux du RC en page 16 et 17.

Question 04

Pourriez-vous me préciser les informations suivantes : - la référence exact du ou des traceurs que vous disposez actuellement ? - Le RIP (logiciel) qui permet de les piloter - la marque des papiers que vous utilisez actuellement ?

Réponse

Etablissement	Modèle traceur	RIP	Supports les plus utilisés
UT2J	Epson SC-S80600	Caldera	- KODAK papier photo brillant blanc 225g, laize 914mm - KODAK papier photo satin blanc 225g, laize 914mm - AVERY DENNISON MPI 3001 HOP, monomère enlv blanc brillant, laize 1370mm - PERSENNING Heavy, toile polyester blanc B1 dos gris 300g, laize 914mm - PERSENNING Heavy, toile nylon blanc avec latex B1 240g, laize 1067mm - POWERJET, bâche PVC blanc enduite, frontlit, B1, 510g, laize 1050mm - YUPO TAKO XAD 1082, repositionnable micro-ventouse, laize 1270mm - YUPO JELLY XAD 1068, repositionnable micro-ventouse, laize 1270mm - SPOTON, film PVC adhésif repositionnable transp brillant B1, laize 1370mm - SPOTON Floor, adhésif anti-dérapant blanc mat R10, laize 1370mm - Roll-Up Standard 85x200cm, base aluminium avec 2 pieds
INSA	Epson T7200D	Driver PS, PCL seulement	- Powerjet couché mat - Powerjet bâche PVC - SIHL photo satin - SIHL photo brillant - Jet Decolov - Sunisolvant Decolov M1
INP	Pas de traceur	-	-
ISAE SUPAERO	Epson SC-40600 HP Designjet Z52000	Caldera Driver PS	- Guyenne - Kodak - Powerjet - Solvoprint - Luxtex Softimage
SCIENCES PO	Pas de traceur	-	-
UNIVERSITE CAPITOLE	Epson T5700DM Epson SC7100S	Epson Caldera	- Powerjet 140g - Powerjet 160g - Powerjet Dos bleu 130g - Rolly Banner Mat - Kodak bâche water resist - Canon Bâche 340g - Avery Dennison vinyle MPI 3000 - Avery Dennison vinyle MPI 4000
UNIVERSITE DE TOULOUSE	Epson SC T5400M	Drivers PS, PCL seulement	- Power jet couché mat 90g/140g/180g - Power jet couché Brillant 200g - Canon Dos Gris PVC 150g, 200µ - Persenning Toile Nylon 280µ, 250g
COMUE	Pas de traceur	-	-

Question 05

Nous ne voyons pas le fichier des Questions/Réponses dans les pièces du dossier, pouvez-vous le mettre à disposition ?

Réponse

Les réponses apportées aux questions dans le cadre de la présente consultation sont retracées dans un fichier unique. Ce fichier est accessible en cliquant sur « En savoir plus sur la consultation » lorsque vous accédez à la consultation. Le lien se situe juste en dessous de « Dossier de consultation ».

Question 06

Les candidats à l'appel d'offres ont l'obligation de fournir dans leur offre une note présentant des mesures sociales et sociétales concrètes et proportionnées à l'objet du marché.

Nous envisageons de répondre au lot 4 dont le montant maximum est de 175 000 €, s'agissant d'un accord-cadre multi-attributaire pour lequel cinq titulaires au maximum seront retenus, les candidats ne disposent pas, à ce stade, de visibilité sur le volume de prestations qui leur sera effectivement confié durant l'exécution du marché.

Dans ces conditions, il nous paraît difficile de vous présenter des mesures concrètes et proportionnées, pouvez-vous préciser comment le pouvoir adjudicateur entend apprécier le caractère concret et proportionné des engagements sociaux et sociétaux demandés aux candidats ?

Réponse

Le caractère concret des mesures sera apprécié au regard de leur précision (actions, indicateurs de suivi, calendrier) et de leur pertinence par rapport à l'objet du marché (ex : insertion professionnelle, égalité des chances, développement durable, etc.).

La proportionnalité sera évaluée en fonction :

- **de la capacité du candidat : les mesures doivent être réalisables par votre structure, sans être déconnectées de vos moyens humains, techniques ou financiers) ;**
- **de l'impact potentiel : les actions proposées doivent avoir un lien avec les prestations du lot concerné**